
Анкетування студентів щодо проведення 

заліково-екзаменаційної сесії та 

контрольних заходів 
 

 

 

Опитування проводилось з 6 по 10 січня 2025 року. Мета проведення опитування: 

дослідження думки здобувачів освіти щодо якості організації та проведення заліково-

екзаменаційної сесії у І семестрі 2024/2025 н.р. 

 

 

В опитуванні взяли участь 136 студентів (38,3%). 

1 курс – 68 осіб (50%) 

2 курс – 40 осіб (29,4%) 

3 курс – 8 осіб (5,9%) 

4 курс – 20 осіб (14,7%) 

 

 

 

 

 

 

 

 



З них за спеціальностями:  

022 Дизайн – 95 студентів (69,9%) 

071 Облік і оподаткування – 13 студентів (9,6%) 

133 Галузеве машинобудування – 2 студенти (1,5%) 

141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка – 15 студентів (11%) 

151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології/174 Автоматизація, комп’ютерно-

інтегровані технології та робототехніка – 11 студентів (8,1%) 

 

Студенти оцінили свої загальні здобуття за результатами сесії наступим чином: 

Відмінні результати показали 26 здобувачів (19,1%), оцінки «відмінно-добре» - 57 здобувачів 

(41,9%), добре-задовільно отримали 41 студент (30,1%), задовільні результати мають 9 студентів 

(6,6%), академічні заборгованості на кінець сесії мали 3 студенти (2,2%) 

 

 

 

 



Більшість студентів задоволені методами, засобами та формами навчання в коледжі, але 5 

студентів (3,7%) дали негативну відповідь. 

 

Більшість студентів вважає, що викладачі чесно і прозоро оцінюють знання студентів, але 3 

студенти (2,2%) вважають, що це не так. 

 

Більшість здобувачів освіти розуміють критерії оцінювання (75,7%),  29 здобувачів(21,3%) 

потребують додаткових роз’яснень, 4 студенти (2,9%) не розуміють, яким чином відбувається 

оцінювання їх знань.

 



 

Більність студентів зазначили, що під час сесії викладачі дотримуються принципів академічної 

доброчесності (85,3%), але 14% вважають, що трапляються випадки порушення. 

 

Значна кількість студентів під час сесії дотримувались принципів академічної доброчесності 

(90,4%), але 8,8% чесно зізналися, що порушення з їх боку траплялись. 

 



 

 

 

Ваші зауваження і пропозиції щодо проведення контрольних заходів у коледжі 

Більшість опитаних студентів не мають зауважень щодо проведення сесії. Невеликий відсоток 

студентів висловили свої побажання щодо поліпшення плану організації підсумкового 

контролю.  

 

Всі пропозиції, зауваження, рекомендації обговорені на засіданні педагогічної ради коледжу та 

взяті до уваги. 

Загальні рекомендації:  

Продовжувати: 

- Прозоро і чесно оцінювати знання і вміння здобувачів освіти;  

- Детально пояснювати здобувачам освіти критерії оцінювання різних видів робіт 

відповідного освітнього компонента; 

- Популяризувати досвід запрошення представників студентського самоврядування, 

роботодавців та випускників до контрольних заходів; 

- Повторно детально ознайомити здобувачів освіти з процедурами оскарження 

результатів сесії та повторного проходження контрольних заходів. 


